
ЗВІТ
головного лікаря комунального некомерційного підприємства

«Вільнянський центр первинної медико – санітарної допомоги»
Вільнянської районної ради

«Про організацію надання медичної допомоги населенню
Вільнянського району у 2019 році».

Протягом звітного періоду закладами охорони здоров’я району проводилась
робота,  спрямована  на  підвищення  якості,  доступності,  безперервності  медичної
допомоги  населенню  району,  зміцнення  матеріально-технічної  бази  лікувально-
профілактичних закладів району, покращення стану здоров’я населення району та
посилення профілактичної спрямованості охорони здоров’я населення району.

З  01.10.2013  року  медичну  допомогу  населенню  Вільнянського  району  на
первинному  рівні  надавав   комунальний  заклад  «Центр  первинної  медико  -
санітарної  допомоги»  Вільнянської  районної  ради.  Рішенням  двадцять  четвертої
сесії  VI  скликання  Вільнянської  районної  ради  від  31.05.2013р.  створено
комунальний заклад «Центр первинної медико - санітарної допомоги» Вільнянської
районної ради як юридичну особу, який розпочав свою діяльність з 01.10.2013 року. 

КЗ «ЦПМСД» ВРР  05.08.2015 року отримав ліцензію на медичну  практику;
24.11.2016 року -  ліцензію на  придбання,  зберігання,  перевезення,  використання,
знищення, відпуску наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів . У
листопаді 2017 року отримана друга акредитаційна категорія.

У  2018  році  шляхом  перетворення  проведена  реорганізація  комунального
закладу  в  комунальне  некомерційне  підприємство.  27.07.2018року   на  сесії
Вільнянської  районної  ради  було  прийняте  рішення  №19  «Про  припинення
діяльності  КЗ  «ЦПМСД»  Вільнянської  районної  ради  шляхом  реорганізації
(перетворення) в КНП». Рішенням  сесії районної ради від 15 листопада 2018 р. №1
«Про створення комунального некомерційного підприємства «Вільнянський центр
первинної медико – санітарної допомоги» Вільнянської районної ради»  прийняте
рішення  створити  комунальне  некомерційне  підприємство  «Вільнянський  центр
первинної медико – санітарної допомоги» Вільнянської районної ради . Рішенням
сесії районної ради від 15.11.2018р. №2 «Про затвердження передавального акту від
комунального  закладу  «Центр  первинної  медико  –  санітарної  допомоги»
Вільнянської  районної  ради  до  комунального  некомерційного  підприємства
«Вільнянський  центр  первинної  медико  –  санітарної  допомоги»  Вільнянської
районної  ради»  затверджено  передавальний  акт  балансових  розрахунків,
матеріальних цінностей та активів КЗ «ЦПМСД» ВРР до правонаступника.  

20  листопада  2018  року  було  створено   комунальне  некомерційне
підприємство  «Вільнянський  центр  первинної  медико  –  санітарної  допомоги»
Вільнянської  районної  ради,  який  і   розпочав  свою  діяльність  після  внесення
відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, ФОП та громадських
формувань.

 На  2019  рік  з  НСЗУ  укладено  договір  №  0000-Р5РМ-0000  про  медичне
обслуговування населення за програмою медичних гарантій від 27 грудня 2018 р.
Станом на  30.01.2020  рік  на  2020  рік  укладено  договір  № 0000-0ХЕ5-М000  про



медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій від 24 січня
2020 р.
      У січні  2019  року отримано ліцензію на  медичну  практику.  Вирішується
питання  щодо  отримання  ліцензії  на  придбання,  зберігання,  перевезення,
використання, знищення, відпуску наркотичних засобів, психотропних речовин та
прекурсорів.
        На  виконання  завдань  колегії  Департаменту  охорони  здоров'я  ЗОДА  та
Виконавчої  дирекції  Фонду  соціального  страхування  з  тимчасової  втрати
працездатності України у КНП «Вільнянський центр первинної медико – санітарної
допомоги»  Вільнянської  районної  ради   з  02  січня  2019  року  функціонує  ЛКК,
відповідно до  наказів КНП «Вільнянський ЦПМСД» ВРР від 20.11.2018 р. №236
«Про  впорядкування  експертизи  тимчасової  непрацездатності,  організацію  та
регламент роботи лікарсько – консультативної комісії в КНП «Вільнянський центр
первинної  медико  –  санітарної  допомоги»  Вільнянської  районної  ради»    та  від
20.11.2018  р.  №237  «Про  удосконалення  роботи  з  експертизи  тимчасової
непрацездатності  та  стійкої  втрати  працездатності  у  КНП  «Вільнянський  центр
первинної медико – санітарної допомоги» Вільнянської районної ради». 

Всі  АЗПСМ  підключені  до  мережі  інтернет,  встановлена  та  налаштована
комп’ютерна техніка лікарям, підключені до МІС «Полікліника без черг».  Всі  24
лікаря  забезпечені  комп’ютерами.  В  медичних  закладах  та  місцях  значного
скупчення людей розміщена наглядна інформація щодо вибору лікаря, який надає
первинну допомогу. З населенням району проводиться роз’яснювальна робота щодо
необхідності  заключати  угоди   та  підписувати  декларації  з  лікарями.  Активно
проводиться  роз’яснювальна  робота  в  організованих  колективах,  а  також,  за
допомогою  місцевої  газети  «Дніпровські  вогні»  Здійснюється  інформування
населення району щодо вибору лікаря,  який надає  первинну медичну допомогу.
Станом на 01.01.2020 р. підписано   35167 декларацій (населення району - 45833
чол.), що  складає 76,7%. 

Мережа лікувально -  профілактичних закладів району станом на 01.01.2020
року включає в себе:  3 амбулаторії  загальної практики -  сімейної медицини у м.
Вільнянськ,  8  амбулаторій  загальної  практики  -  сімейної  медицини  у  сільській
місцевості  (всього  11  АЗПСМ);  8  фельдшерсько-акушерських  пунктів;  19
фельдшерських  пунктів. Лікувальні  заклади  обслуговують  населення  в  кількості
45833  чоловік, із них 8904 дітей.
            КНП «Вільнянський ЦПМСД» ВРР працює в режимі: адміністрація, АЗПСМ
№ 1, №2, № 3, м. Вільнянськ, ФП, ФАП – 5-ти денної робочої неділі (одна робоча
субота  на  місяць,  згідно  графіку)  з  двома  вихідними,  АЗПСМ  всіх  сільських
населених пунктів – 6- денної робочої неділі з одним вихідним. 

       Станом на 01.01.2020 р. при штатній чисельності медичного персоналу
194,5 одиниць, фактично зайняті посади 154,25 з них: 

1) лікарських штатних посад 33,5 од., фактично зайнятих – 28,0; 
2)  середнього медперсоналу штатних посад 86,0 од.,  фактично зайнятих –

65,75.
Укомплектованність комунального закладу лікарями на сьогодні  складає –

83,6%,  середнім медичним персоналом – 76,5%. Фактично працює 24 лікаря та 67
середніх медичних працівника.   Лікарі мають спеціалізацію «Сімейна медицина»,
«Терапія», «Педіатрія»  та    мають   відповідні сертифікати. Атестовані та мають
категорії. Не атестовано 3 лікаря – молоді спеціалісти. 



З  метою  забезпечення  медичними  кадрами  лікувально-профілактичних
закладів району за цільовим направленням в медичних ВУЗах м. Запоріжжя у 2019
роках  навчається  3  чол.:  за  фахом  «лікувальна  справа»  -  2  чол.  та  1  чол.  -
«педіатрія».  За  6 років   навчання  студентів  проплачено  194,768  тис.   грн.,  за  їх
інтернатуру – 36,924 тис. грн. 
       В роботі сімейні лікарі керуються наказами МОЗ України від 19.03.2018р.
№504 «Про затвердження  Порядку  надання  первинної  медичної  допомоги»,   від
19.03.2018 р. №503 «Про затвердження Порядку вибору лікаря, який надає первинну
медичну  допомогу,  та  форми  декларації  про  вибір  лікаря,  який  надає  первинну
медичну допомогу», від 26.01.2018р.  №148 «Про затвердження Примірного табелю
матеріально-технічного  оснащення  ЗОЗ  та  ФОП,  які  надають  ПМД»,  від
08.04.2019р.  №797  «Про  внесення  змін  до  Примірного  табелю  матеріально-
технічного оснащення ЗОЗ та ФОП, які надають ПМД» та іншими нормативними
документами.
      Для проведення лікарями лікування хворих вдома, патронажів вагітних, дітей до
1  року,  надання  невідкладної  медичної  допомоги  хворим та  при  необхідності  їх
транспортування в  лікувальні  заклади  району  та  області,  всі  амбулаторії  КНП
«Вільнянський ЦПМСД»  ВРР забезпечені легковими автомобілями. 
      Згідно Табелю оснащення (наказ МОЗ України  від 26.01.2018 р. № 148  «Про
затвердження  Примірного  табеля  матеріально-технічного  оснащення  закладів
охорони здоров’я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну
допомогу»)    забезпечені сухожаровими шафами, холодильним обладнанням, ЕКГ -
апаратами,  глюкометрами,  отоофтальмоскопами,  небулайзерами,  дихальними
мішками  АМБУ,  ростомірами,  вагами  електронними  педіатричними,
пульсоксиметрами,  тонометрами  із  стетоскопами,  11  сільських  амбулаторій
забезпечені  обладнанням  для  надання  медичних  послуг  із  застосуванням
телемедицини  (монітор  життєво-важливих  показників  із  цифровим  інтерфейсом
(АТ,  термометрія,  пульсоксиметрія),  спірометр  цифровий,  дерматоскоп,  12-
канальний  електрокардіограф  з  цифровим  інтерфейсом),  стерильним  матеріалом,
ліками  та  сучасними  дезінфікуючими  засобами.  Значну  частину  діагностичної
апаратури було надано Світовим банком на протязі 2017- 2019 рр.

  Всі  медичні працівники АЗПСМ м. Вільнянськ та  сільських лікувальних
закладів мають фельдшерські сумки з необхідним набором діагностичної апаратури
та медикаментів для надання невідкладної медичної допомоги. В АЗПСМ району
створені автоматизовані робочі місця для лікарів.

Сімейними  лікарями  проводиться  динамічний  нагляд  за  учасниками  ВВВ,
УБД  та  членами  загиблих  воїнів  АТО  протягом  року.  Тісна  співпраця
відповідального  лікаря  з  головою  спілки  воїнів  АТО,  проводяться  сумісні
планування по оздоровленню цієї категорії хворих.
         Велика  увага  приділяється  військовослужбовцям,  звільненим  у  запас
(демобілізованим),  які  були  призвані  на  військову  службу  під  час  мобілізації.
Забезпечено  проведення  їх  обов’язкового  медичного  огляду.  Всього  на  обліку
знаходиться  395 військовослужбовців.  Медичні  огляди проводяться спеціалістами
КНП «Вільнянська РБЛ» ВРР та сімейними лікарями КНП «Вільнянський ЦПМСД»
ВРР. 
         Демобілізованих  військовослужбовців, у яких виявлені порушення у стані
здоров’я,  направлено на  амбулаторне та стаціонарне обстеження у заклади охорони
здоров’я області. 



 Так, у 2019 році в санаторії медичної реабілітації «Глорія» було оздоровлено
17 учасників бойових дій АТО. До санаторіїв України було скеровано 4 учасників
бойових  дій  АТО.  Щороку  отримують  оздоровчі  путівки  до  санаторію  «Глорія»
матері  загиблих воїнів  АТО -  у  2019 році  надані  путівки 2 матерям.  У травні  у
санаторії  «Глорія»  було  оздоровлено  3  учасники  ВВВ  (за  кількістю  наданих
путівок).  Цій  категорії  пацієнтів,  керуючись  Постановою  КМУ  №1303  та
Національним переліком,  проводиться виписування пільгових рецептів. У 2019 р.
було  виписано  17  чол.  тридцять  два  рецепти.  Також  виписуються  електронні
рецепти  за  державною  Програмою  «Доступні  ліки».   Учасники  АТО  та  великої
вітчизняної  війни  отримують  стаціонарне  лікування  в  госпітальному  відділенні
ЗОКЛ та  відділеннях ЗОГ ВВВ.  Отримали стаціонарне   лікування  98  учасників
АТО.
          Сімейними лікарями серед пацієнтів активно проводиться робота щодо їх
навчання   в  Школі  здоров’я.  Питома  вага  пацієнтів,  які  пройшли  повний  цикл
навчання складає – 99,1%  (2070 чол.).

         Широко  впроваджуються  лікарями  КНП  «Вільнянський  ЦПМСД»  ВРР
стаціонарозамінюючі  форми  лікування,  такі,  як  стаціонари  вдома  та  стаціонари
денного перебування.  В лікувально - профілактичних закладах району первинного
рівня 98 ліжок денного стаціонару, з них 54 ліжка в ЛПЗ сільської місцевості.
Денний стаціонар
№
п/п

Назва    лікувально-
профілактичного  закладу

Всього
ліжок

Всього
хворих

Всього
л/день

Серед.
 л/ден
ь

К-сть  проліко-
ваних  на
10 тис.нас.
2019 2018

1
КНП «Вільнянський

ЦПМСД» ВРР
82 3055 20563 6,7 658,2 648,1

Стаціонари вдома

№
п/п

Назва   лікувально-
профілактичного закладу

Всього
хворих

Всього
 ліжко/дні
в

Середній
 л/день

К-сть  пролікованих
на 10 тис. нас.

2019 2018
1 КНП  «Вільнянський

ЦПМСД» ВРР
Всього 1659 13792 8,3 357,4 334,9
Дорослі 1125 9500 8,4 302,5 294,0
Діти 534 4292 8,0 579,2 507,1

Робота амбулаторій загальної практики – сімейної медицини КНП «Вільнянський ЦПМСД»
ВРР за 2018 – 2019 р.р.

План відвідування Виконано  всього % виконання
2019 2018 2019 2018 2019 2018

Всього КНП «Вільнянський
ЦПМСД» ВРР

108681 112647 135126 154205 124,3 136,9

     Слід  зазначити,  що в  районі  первинна  і  вторинна  ланки надання  медичної
допомоги населенню району (КНП «ВРБЛ»ВРР, КНП «ЦПМСД»ВРР) працюють у
тісній  співпраці,  що  дає  змогу  максимально  охопити  населення  району
консультативною допомогою. 



     Проводиться  робота  по вирішенню питань порушених у зверненнях.  Кожне
звернення громадянина фіксується належним чином.
      За 12 місяців 2019 року  зареєстровано   55  звернення, що  складає  11,9   на
10 000 населення  (за 12  місяців 2018 року зареєстровано  49 звернень, що  складає
10,2  на 10 000 населення).
 Таким  чином, зареєстровано: 
17  звернення про надання медичної допомоги;
10 звернень щодо забезпечення ліками та виробами медичного призначення ; 
4 звернення про питання направлення на МСЕК;
4 звернення про незадовільне медичне обслуговування в стаціонарі;
1 звернення про роботу швидкої невідкладної допомоги;
1 звернення про санаторно-курортне лікування;
1 звернення про грубе та формальне відношення до хворих;
2 звернення про неправильні дії медичних працівників;
15 звернення з інших питань.
      Аналізуючи план виконання імунізації  дитячого населення району за  2019 р.
слід відзначити, що відсоток виконання щеплення проти керованих інфекцій значно
вищий,  ніж  за  аналогічний  період  2018  року  та  перевищує  середньо  обласний
показник. 
- БЦЖ вакцинація до 1 року виконана на 106,2 % , обл. пок. 96,5%.
- АДПМ ревакциновано  102,7%  дітей, при обл. пок.65,2 %.
- АКДП   вакцинація виконана  на 94,8 % , обл. пок.-80,2% , ревакцинація –
79,6%, при обл. пок.  60,2%.
      На виконання  сумісного наказу ЗОДА ДОЗ та ДУ «ЗОЛЦ МОЗ України» від
19.05.2017  №429/30  «Про  порядок  здійснення  фармаконагляду  в  Запорізькій
області» адміністрація комунального некомерційного  підприємства «Вільнянський
центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільнянської районної ради  надає
звіт про випадки побічних реакцій лікарських засобів, вакцин, туберкуліну, та/або
відсутності  ефективності  лікарських  засобів,  та/або  несприятливих   подій  після
імунізації  /  туберкулінодіагностики.  Подано   за  2019  р.   27  карт-повідомлень
(ф.137/0), за 2018 р.  подано 43 карти-повідомлення.
    -  Проти поліомієліту  вакциновано дітей 89,9 % (недостатня кількість вакцини
ІПВ протягом року та її відсутність в районі з листопада 2019 р.) при обл. 66,7%,
ревакциновано – 91,2%,  при обл.пок. – 79,1%. 
     -    Проти ХІБ , відсоток виконання у віковій групі 1 рік і старше становить 108,8
% , обл. пок.66,3%.  
     -    Проти  кору, паротиту, краснухи (КПК) вакцинація виконана на 102,4 % , обл.
пок.82,1% , ревакцинація 6 років – 98,1 % , обл. пок.78% .
    -      Проти гепатиту В  дітей до року щеплено на 152,8 % , обл. пок.100% 
гепатит В старше року – 90,9 %, обл.пок.48,9%.
План реакції Манту на 2019 р. складав 6944, вик. 6491, або 93,5%.(2018р-92%).
Закуплено бактеріальних препаратів  за  рахунок місцевого  бюджету за  2019 р по
Вільнянському району на суму 114744,97, а саме:
- туберкулін 1902 доз    на суму 85137,86 грн.,
-   індіраб 30 доз на суму 14872,25 грн.,
- імуноглобулін антирабічний 15 комплектів на суму 14734,86 грн.
         Імунізація населення проводилась підготовленими  медичними  працівниками
в  кабінетах щеплень ЛПЗ району. У  ЛПЗ району постійно проводиться санітарно-



освітня робота з питань імунопрофілактики, є в наявності інформаційні бюлетені, у
тому  числі  біля  кабінетів  щеплень,  які  включають  інформацію  щодо  переліку
вакцин, необхідність проведення щеплень.  
       Щорічно  визначається  кількість  населення,  яка  обслуговується  закладами
охорони здоров’я Вільнянського району для врахування до планів щеплення всього
населення,  як  людей,  які  заключили  декларації,  так  і  людей,які  не  заключили
декларації з жодним лікарем.
     Постійно  проводиться  аналіз  стану  охоплення  населення  профілактичними
щепленнями.
Забезпечений  контроль  за  якісним  плануванням  щеплень  та  своєчасним
запрошенням підлеглих осіб.
     У Вільнянському районі  постійно практикується робота  виїзних бригад  для
проведення   щеплень  організованим  дітям  за  попередньою  згодою  від  батьків.
Постійно проводяться бесіди з батьками, опікунами щодо важливості  проведення
профілактичних щеплень дитячому населенню. 
     Медичними працівниками проводиться  робота  з  відмовниками від  щеплень,
доводяться до відома ризики та наслідки відмов від щеплень.
       Необхідно відмітити, що значна увага приділяється оздоровленню дитячого
населення.  Всього оздоровлено дітей за  2019 рік 1970  (2018 р.-1976 чол.):
- в санаторіях – 420 (2018р.-431);
- в оздоровчих таборах - 926 (2018 р.-920 дітей);
- в таборах денного перебування - 1120 (2018 р.-1122 дітей);
- оздоровлено за батьківські кошти - 190 (2018 р.-180 дітей).
  Кількість дітей пролікованих у місцевих санаторіях 450 дитина (у 2018 р.-456 чол.):
  - із хворобами органів дихання - 220
  - із хворобами нервової системи - 61
  - із хворобами органів травлення - 128
  - із хворобами ендокринної системи - 4
  - із хворобами системи кровообігу - 32
  - із хворобами кістково - м’язової системи - 34

      Всього дітей-інвалідів по району – 193 дітей (у 2018 р.-182).
Показник первинного виходу на інвалідність серед дитячого населення за  2019 р.
склав  25,6    на 10 тис. (у 2018 р.-21,08 на 10 тис.).

   За  2019 р. оформлена інвалідність 24 дітям (у 2018 р.-19 дітей, 2017 р.-18дітей, у
2016 р.-18 дітей,  у 2015 р.-20 дітей, у 2014 р. 31дитина ), із них:
- розлади  психіки  та  поведінки –10 дітей (2018 р.- 6 дітей);
- гематологічна група - 1  (2018 р.-1);
- ендокринологічна група - 2 (2018 р.-0);
- неврологічна група - 3 (2018 -3);
- новоутворення - 1 (2018-0);
- хвороби органів травлення -2 (2018 -0);
- хвороби кістково-м*язової системи - 3 (2018-1);
- хвороби ока - 1 (2018 -2);
- вроджені аномалії розвитку - 1 (2018 р.-4).
        Встановлено, що головними причинами загальної і первинної інвалідності
дітей, які формують їх на 60%, є розлади психіки та поведінки, хвороби нервової



системи і уроджені аномалії (вади розвитку), деформації та хромосомні порушення,
особливо суттєві у структурі інвалідизації дітей до шести років (70–90%). Ще 30%
дитячої інвалідності виникає внаслідок переважно набутої патології, вагомість якої
зростає з віком (50-90% у дітей шкільного віку). 

Доведено,  що  чинниками  ризику  формування  тяжкого  ступеня  обмеження
життєдіяльності  дітей  є:  соціально-економічні  (незадовільні  побутові  умови  -
низький добробут сім'ї; високий рівень безробіття -  і низький рівень освіти батьків,
біологічні  (ускладнений  перебіг  вагітності;  передчасні  пологи;  тяжкий  стан   чи
низька маса тіла при народженні і медико-організаційні.
   Для  зниження  рівнів  первинної  інвалідності  дітей  необхідно  сумісна  робота
лікарів  ЗП/СМ, акушер-гінекологів, акушерки, фельдшерів, організаторів охорони
здоров’я для надання інформації про жінці  репродуктивного віку про:
- здоровий спосіб життя;
- чинники, вплив яких на організм жінки до та під час вагітності зумовлюють
формування інвалідності у дитини;
- важливість вчасності та повноти  медичного спостереження за їх станом під
час вагітності; 
- значення  якісного  акушерсько-гінекологічного  патронажу  у  профілактиці
інвалідності майбутньої дитини.
  Поліпшення  поінформованості  майбутніх  матерів  стосовно  попередження
інвалідності  їх  дітей  досягається  об’єднанням  зусиль  медичної  громадськості  та
немедичних  зацікавлених  сторін  шляхом  комплексного  впливу  через  канали
комунікації  (лекції,  бесіди,  консультації,  тренінги,  семінари,  соціальну  рекламу,
ЗМІ.)
     За кошти місцевого бюджету в поточному році особи з інвалідністю отримали
слідуючі засоби: 
-калоприймачі - 15 чол.;
-сечоприймачі  -   2 чол.; 
-памперси        -  38 чол. , в тому числі 7 дітей;
-пелюшки сечопоглинальні – 4 чол., в тому числі 1 дитина.
      Також  на обліку знаходиться 5 дітей з діагнозом: цукровий діабет, які отримали
глюкометри та витратні матеріали до них, надані Світовим банком у жовтні 2017 р.

Всього протягом 2019 р.  придбано калоприймачів, сечоприймачів, підгузків,
тест – смужок та глюкометрів на суму 163,396 тис. грн., у тому числі:

- 93,256 тис. грн. за рахунок районного бюджету;
- 12,219 тис. грн. за рахунок коштів Петро – Михайлівської ОТГ;
-  57,921 тис. грн. за рахунок коштів Михайлівської ОТГ;

за 2018 рік придбано калоприймачів на суму 109,918 тис. грн., підгузків –
159,500 тис. грн., всього на суму 269,418 тис. грн. 

Фінансування  первинної  ланки  у  загальному  обсязі  галузі  «Охорона
здоров’я» району складає 31,3%. Загальна сума затвердженого кошторису на 2019
рік,  за  рахунок  районного  та  місцевого  бюджетів,  складає  6  453,813  тис.  грн.,
виконано за 2019 рік в сумі 4 624,690 тис. грн. у відсотках становить:

- Заробітна плата із нарахуванням – 130,647 тис. грн. – 2,8 %;
- Медикаменти та вироби медичного призначення – 326,824 тис. грн. - 7,1 %;
- Енергоносії – 1072,921 тис. грн. – 23,2 %;



- Пільгові рецепти – 967,125 тис. грн. – 20,9 %;
- Інші видатки – 794,173 тис. грн. – 17,2 %;
- Капітальні видатки – 1 333,000 тис. грн. – 28,8%.

Затверджена сума бюджету на 1 мешканця (населення Вільнянського району
станом на 01.08.2019 рік 45833 чол.) складає 100,90 грн. Середня заробітна плата
лікарів  складає  13 521,67  грн.,  середнього  медичного  персоналу  –  7753,47грн.
Вартість одного лікарського відвідування складає: 2018 рік - 20,72 грн. ; 2019 рік –
17,50 грн.

В  структурі  витрат  на  лікування  74,7  %  займає  забезпечення  ліками  за
пільговими  рецептами  амбулаторних  хворих. Кошти  використовуються  на
забезпечення дітей – інвалідів, дітей з орфанними захворюваннями (муковісцидоз,
передчасний  статевий  розвиток  центрального  ґенеза,  ювенільний  ревматоїдний
артрит), хворих з пересадженими нирками, хворих на цукровий діабет, нецукровий
діабет та онкологічним  хворим.

Матеріально - технічний стан лікувально-профілактичних закладів.
Для  покращення  матеріально-технічної  бази  лікувально-профілактичних

закладів  Вільнянського  району  по  Програмі  розвитку  галузі  «Охорона  здоров’я»
Вільнянського району на 2016 – 2020 роки були проведені слідуючи  заходи:

-  проведення поточного ремонту приміщень в АЗПСМ смт. Кам’яне на суму
179,977 тис. грн. (районний бюджет);

- проведення поточного ремонту в АЗПСМ с. Солоне – ремонтування цоколю
та відмостки на суму 59,407 тис. грн. (районний бюджет);

- проведення поточного ремонту в АЗПСМ с. Матвіївка – укладання плітки на
суму 69,900 тис. грн. (кошти Матвіївської сільської ради);

-  проведення  поточного  ремонту  в  ФП  с.  Великодубове  –  ремонтування
димових каналів на суму 30,000 тис. грн. (кошти Тернівської сільської ради);

- проведення оплати за навчання лікарів – інтернів в Запорізькому державному
медичному університеті – 25,280 тис. грн. (районний бюджет).

Було придбано:
1. Комп’ютерної техніки на суму 181,925 тис. грн. (районний бюджет);
2. Виробів медичного призначення (підгузки, калоприймачи, тест - полоски) –

163,396 тис. грн., у тому числі:
- 93,256 тис. грн. за рахунок районного бюджету;
- 12,219 тис. грн. за рахунок коштів Петро – Михайлівської ОТГ;
-  57,921 тис. грн. за рахунок коштів Михайлівської ОТГ;
3. Металопластикові дверні блоки (8 шт.) для приміщень, які знаходяться за

адресою  м.  Вільнянськ  вул.  Бочарова,  26  на  суму  48,900  тис.  грн.  .  (районний
бюджет);

4.  Господарські  та будівельні  матеріали для проведення поточного ремонту
приміщень,  які  знаходяться  за  адресою м.  Вільнянськ вул.  Бочарова,  26 на суму
88,500 тис. грн. (районний бюджет);

5.  Придбано кондиціонер для ФАП с.  Купріянівка – 8,000 тис.  грн.  (кошти
Купріянівської сільської ради);

6. Придбано многофункціональний принтер для АЗПСМ с. Максимівка – 8,000
тис. грн. (кошти Максимівської сільської ради);

7.  Придбано  комплекти  телемедичного  обладнання  (12  комп.)  на  суму
1317,000 тис. грн., у тому числі: 



1 185,300 тис. грн. – кошти обласного бюджету; 
65,850 тис. грн. – районного бюджету; 
32,925 тис. грн. за рахунок коштів Петро – Михайлівської ОТГ;
32,925 тис. грн. за рахунок коштів Михайлівської ОТГ.

Рішеннями  Вільнянської районної ради були затверджені наступні Програми:

1.  Цільова програма «Цукровий діабет», яка існує у Вільнянському районі
з  2013 року.  До  теперішнього часу  хворі  на  цукровий діабет  2  типу  за  рахунок
районного  бюджету  забезпечуються  безкоштовно  цукрознижуючими  препарати,
окрім препаратів по програмі «Доступні ліки». У 2018 рік виділено 892 667  тис.грн.,
за 12 міс. 2018 року - використано 541 565 тис. грн. (хворих 973 чол.,що складає
близько 917, 44 грн. на пацієнта), а у 2019 році було виділено 688,489 тис. грн. та
використано  –  358,111  тис.  грн.на  відшкодування  витрат  аптечним  мережам  за
цукрознижуючи таблетковані препарати, які отримують хворі на цукровий діабет по
безкоштовним рецептам, забезпечено 535 чол, що складає близько 669,37 грн. на
пацієнта.

2. Цільова соціальна програма протидії захворюваності  на туберкульоз у
Вільнянському районі на 2017 – 2021 роки, затверджена рішенням районної ради від
28.04.2017  №  11.  У  2018  році  було  виділено  330,702  тис.  грн..  та  використано
315,088 тис. грн., а у 2019 році було виділено – 163,432 тис. грн. та використано
163,428  тис.  грн.  на  придбання  препарату  «Туберкулін»  для  проведення
туберкулінодіагностику  серед  дитячого  та  підліткового  населення  Вільнянського
району.

3. Програма профілактики, діагностики та лікування рідкісних (орфанних)
хвороб у Вільнянському районі  існує в районі  з  липня 2017 року.  На виконання
програми в 2018 році було виділено 435,444 тис. грн. та використано – 107,227 тис.
грн., у 2019 році було виділено 708,525 тис. грн. та використано – 315,535 тис. грн.
на  відшкодування  витрат  аптечним  мережам  за  лікарські  препарати  Адалімумаб
«Хуміра» Уропрес диферелін, методжек, фолієва кислота, диклоберл, L – тироксин,
які отримують хворі по безкоштовним рецептам, забезпечено 19 чол.

4.  Програма удосконалення системи надання медичної допомоги хворим
нефрологічного профілю у Вільнянському районі( яка існує в районі з 2013 року) на
2018 -2022 роки. На 2018 рік виділено 849 893тис.  грн.,  у 2019 році було виділено
350,559 тис. грн., а використано:

2018 2019
Кількість
пацієнтів

Місцевий бюджет
грн

Централізовані
поставки
грн

Кількість
пацієнтів

Місцевий
бюджет
грн

Централізова
ні поставки
грн

6 302 391,49 245 079,72 5 91 816,75 219 248,0
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5. Програма з боротьби з онкологічними захворюваннями у Вільнянському
районі  на  період  з  2017  –  2021  роки.  Онкологічні  хворі  100  %  безкоштовно
забезпечені знеболювальними препаратами. У 2018 році виділено 254,021 тис. грн.
та використано – 237,600 тис. грн., а у 2019 році було виділено - 287,024 тис. грн. та
використано – 266,614 тис. грн. 



6.  Програма  сприяння  виконанню  депутатських  повноважень  виділено  та
використано  в  повному  обсязі  кошти  в  сумі  16,000  тис.  грн.  на  придбання
многофункціонального принтеру для АЗПСМ с.  Максимівка та кондиціонеру для
ФАП с. Купріянівка.

7.  Державна  програма  «Доступні  ліки».  Укладені  угоди  із  чотирма
суб’єктами господарювання, до роботи залучено 8 аптечних закладів. 

На 2018 рік виділено 1148,141 тис. грн. та використано за 12 місяців 1134,166
тис. грн., всього забезпечено 9748 чол.:

на сердцево – судинні захворювання 8433 чол., бронхіальну астму 257 чол.,
цукровий діабет 1058 чол. Всього 9748 чол.

На  І  квартал  2019  року  було  виділено  230,272  тис.  грн.  та  використано  –
225,962 тис. грн., забезпечено 1729 чол.

З 01.04.2019 року відшкодування коштів за витрачені ліки проводиться НСЗУ.

8.  Також в районі  існують програма розвитку імунопрофілактики на 2016-
2020 роки та  програма  протидії  захворюваності  на  ВІЛ-інфекцію на 2019 рік.На
вказані програми кошти не були витрачені.

За рахунок централізованих надходжень було отримано медикаментів на суму
908,823 тис. грн.,  у тому числі вакцина – 782,768 тис. грн. та лікарські засоби для
хворих нефрологічного профілю – 126,055 тис. грн..

Отримано  центрифугу  лабораторну,  яку  було  закуплено  за  рахунок  коштів
Світового банку на суму 36,602 тис. грн.

Від  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю  «Здраво»  було  отримано
безкоштовно медичне обладнання (12-канальний ЕКГ з  цифровим інтерфейсом 1
шт.) на суму 44,000 тис. грн.

 Від Благодійної організації «Благодійний фонд «Все можливо» були отримані
безкоштовно швидкі тести для виявлення антитіл до ВІЛ в кількості 30 шт. на суму
395,84 грн.

За  рахунок  коштів  Національної  служби  здоров’я  України  на
відшкодування  витрат  аптечних  мереж за  видані  по  безкоштовним та  пільговим
рецептам лікарські препарати було виділено та використано 228 943,79 грн., у тому
числі по наступних категоріях:

-  Хворі  на  після  операційний  гіпотиреоз,  у  тому  числі  з  приводу  раку
щитовидної залози – 6 004,31 грн. (18 чол.);

- Онкологічні хворі, які отримують підтримуючи препарати – 30 708,86 грн.
(10 чол.);

- Учасники бойових дій – 6 707,91 грн. (28 чол.);
- Сім’ї загиблих підчас бойових дій – 2 735,99 грн. (2 чол.);
- Хворі на бронхіальну астму – 3 364,81 грн. (5 чол.);
- Діти – інваліди – 108 345,12 грн. (30 чол.);
- Діти з багатодітних сімей – 2 886,33 грн. (7 чол.);
- Хворі нефрологічного профілю, які отримують підтримуючи препарати – 

10 912,13 грн. (6 чол.);
- Хворі на ревматоїдний артрит – 2 655,41 грн. (3 чол.);



- Хворі на епілепсію – 47 238,28 грн. (5 чол.);
- Хворі на хворобу Бехтерєва – 5 862,00 грн. (1 чол.);
- Особи з інвалідністю I і II груп та почесні донори України – 1 522,64 грн. (5

чол.).
Крім  вищевказаного  за  рахунок  коштів  Національної  служби  здоров’я

України було придбано:
Комп’ютерної  техніки  (системний  блок,  монітор,  клавіатура,  миша  та

многофункціональний пристрій для друку) на суму 43,792 тис. грн.;
Придбано медикаментів та виробів медичного призначення на суму 550,367

тис. грн.

Завдання.
Основними  завданнями   в   галузі  охорони  здоров’я  району  на  первинній

ланці  залишаються:  
- підвищення якості лікування хворих в ЛПЗ шляхом дотримання стандартів

лікувально - діагностичного процесу, адаптованих до умов діяльності закладу; 
- покращення стану здоров’я населення району;
- зменшення рівня загальної смертності та зростання чисельності народжених;
- покращення оснащення закладів первинної медичної допомоги відповідно до

табеля матеріально - технічного оснащення для закладів ПМСД;
          - виконання регіональних медичних програм;
          - доукомплектування штатів посад сімейних лікарів фізичними особами, в
першу чергу за рахунок інтернів (місцевих);
          - покращення подальшого  укладення декларацій з населенням Вільнянського
району;

-  удосконалення   роботи  з  населенням  по  роз’ясненню  необхідності
проведення  профілактичних  медичних  оглядів  та  взагалі  по  здоровому  способу
життя;

-  посилення  профілактичної  спрямованості  охорони  здоров’я  населення
району;
          - забезпечити подальше виконання Урядової програми «Доступні ліки»;
        - продовжити забезпечення наступності у діяльності лікарів первинного та
вторинного рівнів надання медичної допомоги населенню району;
        -  підвищення  якості,  доступності,  безперервності  медичної  допомоги
населенню району.

Головний лікар        Олена ДЕМЧЕНКО


	Назва лікувально-профілактичного закладу
	Всього


